

## ОТЗЫВ

научного руководителя о работе Р.Д.Дылгыровой «Содействие смыслообразованию учащихся в условиях гуманитаризации школьного образования», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования

Дылгырова Раджана Дондоковна окончила в 1989 году Читинский государственный педагогический институт им. Н.Г.Чернышевского по специальности «Русский язык и литература», присвоена квалификация учителя русского языка и литературы. Р.Д.Дылгырова в период с 2012 г. по 2016г. обучалась заочно в аспирантуре ФГБОУ ВО «Забайкальский государственный университет», успешно сдала кандидатские экзамены.

В период обучения в аспирантуре Раджана Дондоковна работала учителем русского языка и литературы в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Агинская окружная гимназия-интернат», заместителем директора по учебно-воспитательной работе. В 2013г. стала призёром Всероссийского конкурса «Учитель Школы будущего» (г. Москва); в 2016г. участником X Всероссийской олимпиады аспирантов по педагогическим наукам «Научное творчество» (г.Санкт-Петербург), получены Диплом II степени в номинации «Научный продукт», III степени «Мастерство научного сообщения».

Как исследователь Раджана Дондоковна зарекомендовала себя с положительной стороны, проявляя в процессе выполнения диссертационной работы способность к научному творчеству, добросовестность, самостоятельность.

В процессе исследования соискатель активно работала над проблемой обоснования педагогических условий, содействующих смыслообразованию учащихся в процессе гуманитаризации школьного образования. Актуальность выбранного направления исследования обусловлена тем, что

педагогическая наука и практика остро осознают потребность нового понимания целей, содержания образования, механизмов их реализации в действительности.

Выполняя диссертационное исследование, соискатель провёл широкий анализ философской, психолого-педагогической литературы по рассматриваемой проблеме. Опытно-экспериментальная часть работы проводилась автором с использованием методов, адекватных цели, задачам, предмету исследования и дающих возможность доказать гипотезу и получить объективные результаты.

Основные результаты научного исследования были представлены на конференциях разного уровня (международного, всероссийского, регионального). Всего по теме диссертационной работы издано 14 публикаций, в том числе 4 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК Российской Федерации.

Проведённое Дылгыровой Р.Д. исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает хорошим уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий.

Поддерживаю представленную диссертационную работу Р.Д.Дылгыровой «Содействие смыслообразованию учащихся в условиях гуманитаризации школьного образования» на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования.

Доктор пед.наук. , профессор,  
профессор кафедры педагогики ФГБОУ ВО

«Забайкальский государственный университет»  
Заверяю:

Начальник отдела

12 65



А.В.Рогова